

## Regionalna višekorisnička radionica o nadzoru pošiljki otpada, ECRAN program

Antwerpen, Belgija

07.-11. ožujka 2016. godine



Sukladno usvojenom višegodišnjem Planu i programu rada projekta ECRAN održana je u razdoblju 7.-11. ožujka 2016. godine u Antwerpenu, Belgiji zajednička radionica na temu nadzora pošiljki otpada u sklopu višekorisničkog ECRAN projekta (*Multi country Capacity Building on compliance with environmental legislation*).

Glavni cilj radionice bio je jačanje kapaciteta u zemljama korisnicama projekta u području implementacije i kontrole provedbe odredbi Uredbe EU 1013/2006 o pošiljkama otpada, Baselske konvencije o nadzoru prekograničnog prometa opasnog otpada i njegovu odlaganju, unaprijeđenje radnih metoda i implementacija dobre prakse radi dostizanja EU standarda.

Na radionici su sudjelovali predstavnici zemalja regije: Albanije, Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Kosova, Makedonije, Srbije i Turske. Predstavnici Republike Hrvatske sudjelovali su kao predavači.

Na radionici su ostvareni sljedeći rezultati:

- unaprijeđena znanja bazirana na EU zakonodavstvu vezanom uz pošiljke otpada, pravni i institucionalni zahtjevi za usklađenošću sa zakonodavstvom od strane nadležnih tijela
- jačanje regionalnih mreža zemalja jugoistočne Europe vezano za nadzor pošiljki otpada.

Druga dana radionice obavljena je studijska posjeta luci Antwerpen gdje su predstavnici inspekcije održali prezentaciju o načinu provedbe inspeksijskih nadzora s naglaskom na nadzoru ilegalnih pošiljki otpada, koji se provode zajedno s carinom i policijom.

Grupa je također bila u posjeti kod ovlaštene pravne osobe kod koje se obavlja pregled električnog i elektroničkog otpada, kojom prilikom se utvrđuje da li se radi o otpadu. Ova provjera obavlja se za pošiljke za koje postoji sumnja od strane nadležnih tijela da se radi o otpadu, iako iste nisu deklarirane kao otpad i to na način da se cjelokupna pošiljka istovari i provjerava se funkcionalnost svakog pojedinačnog dijela. Bez obzira na rezultate nalaza, troškove ovog pregleda snosi osoba koja organizira izvoz.



Treći dan grupa je posjetila luku Rotterdam, jednu od najvećih svjetskih luka za promet roba i tamo su predstavnici nadležnih tijela prezentirali način obavljanja nadzora pošiljki otpada u Nizozemskoj.

*Izveštaj izradila:*

Vlasta Pašalić